



## **INFORMATOR** **januar 2014, številka 178**

*BINKOŠTNA CERKEV NUSKOVA VABI NA*  
**SLOVESNOST OB 50. LETNICI ORKESTRA BC NUSKOVA,**  
**V NEDELJO, 19. JANUARJA 2014, OB 15. URI V**  
**KULTURNO DVORANO OBČINE ROGAŠOVCI**

---

KULTURNO PROSVETNO DRUŠTVO ROGAŠOVCI VABI NA

**GLEDALIŠKO PREDSTAVO V IZVEDBI**  
**GLEDALIŠČE SKUPINE IZ ŠTEVANOVEC (PORABJE)**

**V NEDELJO, 26. JANUARJA 2014, OB 15. URI V**  
**KULTURNO DVORANO OBČINE ROGAŠOVCI**

VSTOPNINA: 5 EUR, OSNOVNOŠOLSKI OTROCI IMAJO VSTOP PROST.

---

PIKADO KLUB FRIEND'S TEAM IN ŠPORTNA ZVEZA OBČINE  
ROGAŠOVCI ORGANIZIRATA

**OBČINSKI TURNIR V PIKADU,**

**1. FEBRUARJA 2014 OB 18. URI V**  
**PROSTORIH GOSTIŠČA KUZMIČ**

SODELUJEJO LAHKO SAMO IGRALCI IZ OBČINE ROGAŠOVCI.

---

PROSTOVOLJNO GASILSKO DRUŠTVO PERTOČA PRIREJA

**GASILSKO TEKMOVANJE V SPAJANJU SESALNEGA VODA**  
**OBČINE ROGAŠOVCI**

**V SOBOTO, 25. JANUARJA 2014, S PRIČETKOM OB 18.**  
**URI V GASILSKOVAŠKEM DOMU NA PERTOČI**

Tekmovanje bo eno izmed štirih, ki jih prireja gasilsko regijsko poveljstvo in bo potekalo na enak način kot poteka državna liga. Dve progi naenkrat, elektronsko merjenje časa .... **Prireditev bo v vsakem primeru.**

Na podlagi 6. člena Odloka o priznanjih in nagradah Občine Rogoševci (Uradni list RS, št. 133/03) Komisija za priznanja in nagrade Občine Rogoševci objavlja

### **RAZPIS** **ZA ZBIRANJE PREDLOGOV ZA PODELITEV PRIZNANJ IN NAGRAD** **OBČINE ROGAŠOVCI ZA LETO 2013**

Priznanja in nagrade so:

- naziv častni občan / občanka
- priznanje Občine Rogoševci
- nagrada Občine Rogoševci

**NAZIV ČASTNI OBČAN / OBČANKA** se podeli osebam, ki praviloma ne bivajo na območju občine, ki imajo posebne zasluge za napredek in razvoj družbe, znanosti, umetnosti in kulture ter za druge izjemne dosežke, s katerimi so pomembno in trajno prispevali k ugledu in razvoju občine doma in v tujini.

**PRIZNANJE OBČINE ROGAŠOVCI** je najvišje občinsko priznanje, ki se podeli pravnim osebam, podjetjem, zavodom, društvom ter drugim organizacijam in skupnostim za izjemne uspehe na posameznih področjih družbene dejavnosti in gospodarstva, ki prispevajo k nadaljnjemu razvoju in ugledu občine.

**NAGRADA OBČINE ROGAŠOVCI** se podeli civilni osebi oziroma skupini oseb, društvom ter drugim organizacijam in skupnostim za enkratne izjemne dosežke na področju kulture oziroma umetnosti kot spodbudo za nadaljnje strokovno delo in aktivnosti na kulturno-umetniških področjih delovanja.

Predlagatelj za podelitev priznanj in nagrad Občine Rogoševci so lahko fizične in pravne osebe.

Predlog za podelitev priznanj mora vsebovati podatke o kandidatu / kandidatki za priznanje oziroma nagrado, utemeljitev predloga za podelitev priznanja ter podatke o predlagatelju.

*Pisni podatki se pošljejo na naslov OBČINA ROGAŠOVCI- OBČINSKA UPRAVA, Sveti Jurij 13, 9262 Rogoševci, z oznako " RAZPIS- OBČINSKA PRIZNANJA IN NAGRADE" najkasneje do 27. 1. 2014.*